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■ illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el.
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A „Zalamcgyei gazdasági egyesület1', a „Zala egerszegi ügyvédi kamara“ és a „Kanizsai járási, községi és

körjegyzők egyletének“ hivatalos közlönye.
^elexLik; m:mden 'vasárnap.

Magyar társadalom.
Magyarországot társadalma tette azzá. ami. 

A?, tette állammá is. A magyar állam nyelvének 
■ : Malmának újjászületése a mult század végén 

nem a kormánytól, hanem ennek ellenére a föl- 
iuv.il magyar társadalomtól indult ki, amelynek 

o: g tinin azután elhatott a törvényhozás ter­
mébe is.

Tudjuk azonban nagyon jól, hogy az al­
kotmányos törvényhozás igazi korszakáig, amikor 
valóban mind a két tényező, vagyis a törvénv- 
hozás és a korona egyetértő akarata biztosította a 
szentesített törvények végrehajtását, vagyis 1867- 
ig, összes törvényeink vagy örökre, vagy jó 
időkig csak jámbor óhajtások maradtak.

Hiszen törvényeink határozmányainak titkos 
kijátszása szülte a szabadságharcot, melynek le­
zajlása után könnyen végelgyengülésbe eshet­
tünk volna, ha nem önt az országba új, egész- 

■ges vért az ellenállóképességü társadalom. A 
politikai kormányzat szuronyos hatalma ugyanis 
nem birt a társadalom erejével.

A magyar társadalomnak tehát nagy fel­
adata, örök hivatása van. Nem szűnt meg az 
lenni ma sem, sőt talán még nagyobb követel­
ményekkel áll szemben, mint azelőtt.

Sajátságos államjogi helyzetünknél és nem­
zetiségi viszonyainknál fogva ugyanis a hivatalos 
Magyarország gyakran kénytelen szemlesütve 
it .ugatni és tétlenkedni ott, ahol más országok­
ig i az állami erő vág új csatornákat a nemzeti 
Met duzzadó folyamának.

Minden esetre nagy baj ez. Gátja nemzeti 
i.édesünknek, jogos hatalmunk megerősödésé­

nek. Azonban a helyzetet nem változtathatjuk 
!lK~. Számolnunk kell az akadályokkal és igye­
keznünk kell azoknak elhárításán.

Amíg ez meg nem történik, addig nem 
érezhetjük és nem vall hatjuk magunkat egységes 
és erős Magyarországnak. Törvény és alkotmány 
szerint meglesz a magyar nemzet, de a valóság­
ban gyönge és töredékes marad.

A magyar társadalom erős munkájára vár 
a csorbáknak ki köszörülésé és elegyengetése.

Most, ezredéves fennállásunk nagy ünnepe­
kor nemcsak jogosult, hanem szükséges is a kér­
dés : akarjuk-e megalkotni az egységes erős 
Magyarországot ? Akarja-e továbbra is elvállalni 
a magyar társadalom azt a dicső munkát, a 
melyet száz évvel ezelőtt megkezdett s a diadal 
fellobbanásának fényében bámulatba ejtette Eu­
rópát 8 melynek eredményét nem bírta meg­
semmisíteni semmi zsarnokság, semmi ármány 
és cselszövény, hanem átszármazott az reánk 
és élvezzük gazdagságát. De sajnosán érezzük 
tökéletlenségeit is. Ezért kell újra, meg újra 
felhívnunk a magyar társadalmat : jer, munkálj 
tovább, biztosítsd ivadékaidnak a szépen indult 
vetés gyümölcsét !

Ámde megdöbbentő aggasztó jelenségek 
tárulnak elénk. Midőn az ezredéves ünnepen 
karöltve kellene a nemzeti oltár elé vonulni 
mindenkinek, aki Magyarországon hazáját szereti, 
akinek szent kötelessége l azája javán fáradozni, 
erejét növelni : akinek tudatban kell élnie, hogy 
ezen a vertól áztatott földön csak egy nemzetnek, 
a magyarnak van isteni rendeltetése, politikai 
küldetése, történeti létjoga és természetes jövője : 
belső viszályt, osztály és felekezeti harcot látunk 
járvatiynyá növekedni. A mindent egyesítő liaza- 
szeretet nemes, közös érzése helyett nemcsak 
szórványosan, hanem sűrűn látjuk megnyilat­
kozni az egyéni gyülölséget. Mintha csak meg­
újulna a százados átok : midőn magasra tört 
nemzeti létünk iája. akkor töri le koronáját a

A „Zalamegye“ tárcája.
Egy boldogtalan életéből.

Irta: Rosenberg Henrietta.

A vidéket süni homály fődé. Az ég boltozaton 
'j->vt!“n csillag sem ragyogott. A hold a szürke felhők 
I1,uó'd csak elvétve bujt ki. Úgy látszott, mintha a tér 
;!i ',z':l ‘s (';P °}y 6ás volna, mint szivem. Bánattól dúlt 
‘v i.""lid, vérző szívvel járkáltam a Zala partján, vissza- 
idézve emlékezetemben azt a boldog időt, midőn még 
"ZéI grófnő szerelmét bírtam, s az ő gyönyörű nefelejts 

szeneiben gyönyörködhettem, örültem az életnek, mert 
hívem, hogy boldogságom örökké fog tartani. Fájda- 

1 j1!’. borzasztó csalódáson kellett keresztül mennem, mely 
v boldogságomat, megsemmisítette jövőmet.

< Jzu szerelmét midőn megvallotta, minden szava angyali 
ól'iigeméay volt szivemnek. Bámultam szépségét, szive 
'"'juvsséget és őrjeugésig szerettem. De boldogságom csak 
U'-Báiiy hónapig tartott, s szomorúan kellett meggyőződ- 

’“1 ur,'ál, hogy igazi boldogság a földön nem létezik.
, hiza grófnőnek egy közeli rokona Elemér huszár- 
ui'Uiagy érkezett meg és hetekig szüleinek vendége 

Vo L A rokon vendég első perctől fogva szemeit Elzára 
aki kaezér vala, mert hizelget neki a szép 

hadnagy udvarlása. Elza néhány hét előtt nekem 
tett ígéretét elfeledte s Elemérnek lett ncje.Bár 

lz'\ szívvel hallottam e hirt, a grófnét nem átkozom, 
d oeszélek róla senkivel, de nem bírom őt elfelej 

■°ba, mert ő volt boldogságom megteremtője, de 
'o) ^-‘ rsinind életem tönkretevője is.

Bocsásson meg neki az Isten úgy, mint én meg­
látok neki.

. , Ej fél volt, midőn lakásomra szomorúsággal telve 
töprengéseim között egy gondolat villant 

v'uc l^amáan, mely nem hagyott nyugodni s lázasan 
VajVUn a bájnál meghasadtál, hogy gondolatomat meg­
lőj- üi Sam" Enrán reggel gyors léptekkel mentem a 
k0,,e ,en v°b kolostorba s a zárdafőnököt esd ve kértem 

t sz<Trzet tagjai közé vegyen fel. 
mj I ó on'Ma meg barátom, —szólt f-zeliden a főnök — 

"tiszten önt, fiogy ily fiatal korban le akar mondani

az élet örömeiről ? Tudja-e bogy e falak között nincs 
vidámság, még beszélni sem szabad! Bizonyára keserű 
csalódás érhette az életben s ennek súlya alatt kereste 
fel magányunkat. De tudja meg, hogy nehéz keresztet 
hordunk c falak közt váltunkon s hogy alkalma lehessen 
erről meggyőződést szerezhetni, próbaképen felveszem 
out küzibónk.

Négy hétig, meddig a próbaidő tartott, nem tettem 
egyebet, mint imátkoztam, böjtöltem ; egy lélekkel sem 
beszéltem. Az ötödik héten, a zárdafőnök bejött hozzám 
és azt mondá : Gyermekem, most már látom, a világról le­
mondani komoly a szándékod, s az Isten szolgálatába 
állni. Legyen meg tehát az akaratod ! A mai naptól 
fogva szerzetes társul felveszlek. Ezzel a testvérek be­
jöttek, kezet fogtak velem és szó nélkül elhagytak.

Eu a szobában levő oltárhoz mentem, letérdeltem, 
s hálát adva Istennek, hogy a rend tagjai közé felvettek, 
imádkozni kezdettem. De bármennyit imádkoztam is, 
bármennyire megfeleltem ezentúl szerzetesi köteleségeim 
nek, szivem a zárt falak közt nyugalmat nem talált. 
Nappalaim még csak tűrhetek voltak, azonban az éjsza 
kákát rendesen álmatlanul töltöttem és ha csillagos égre 
tekintve, könnyeim záporként hullottak arcomra, úgy 
azt hi vem, hogy az éjszakát keresztül élni lehetetlen.

Oh Elza! ha tudhatnád, hogy ilyenkor mennyit 
szenvedtem, te se lehetnél boldog soha !

De mégis jó, hogy a világtól elvonultan élek, 
miért is zavarnám boldogságodat}. Elég, ha én pokoli 
kínokat szenvedek, legalább ő legyen azoktól mentve.

De mit is mondok ? 0, aki engem oly hamar 
felejteni birt, ő úgy sem szenvedhet. De hátha vannak 
percei, melyekben fájdalmasan gondol rám'? — Olyankor 
eszébe fog jutni hogy ő lesz az egyedüli, aki engem 
sírba visz.

. A sok böjtülésben, virasztásban, szenvedésben már 
annyira tönkrementem, hogy egy reggel a zárdafőnök 
magához hivatott és egész komolysággal figyelmeztetett,

Ugye mondtam előre, hogy ez a zárdái élet nem 
neked való, de szavamnak nem adtál hitelt s Íme látha­
tod, hogy egy fiatal élet mily gyorsan eshet!k áldozatul !
1 i/i , „ atyam válaszolóm én — hidd meg, hogy a
hal.il jótevőm lesz ; bár jönne mielőbb, hogy Sporhüvc-
lyemet lerázhatnám és.átszenderülhelnék a másik világba 
hol nyugalmamat megtalálhatnám.

vihar, vagy akkor őrli meg összetartó, rosjait 
a belső korhadás kérge. Történetünk lépten- 
nyomon e gyászos képekkel rettent bennünket.

Így lenne ma is? Hiába lett volna az uj 
erőre kapott Magyarország küzdelme szenvedése, 
fáradsága, százak és százalmak vértanúi halála 
és hazafiul megdicsőülése ? Oly sokan vagyunk 
már, hogy egymás ellen fordulhatunk és* kész 
prédául dobhatjuk saját magunkat a ránk leső 
fondor ellenségeknek ?

Hihetetlen, hogy a magyar társadalom, mely 
fenntartója és felemelője volt hazájának, észre 
nem térne az utolsó napokban. Hihetetlen, hogy 
ne kívánná önmaga erejével kiirtani sebjeit, a 
melynek — remélhetőleg — csak időleges ter­
mészetű kelevények s még nem mérgezték meg 
az egész szervezetet, de alkalmasak rá, hogy 
megmérgezzék, tönkre tegyék.

A különböző érdekharc mellett egy más 
nagy betegsége is van a magyar társadalomnak, 
mely azonban közös baj más nemzetekkel, noha 
egyikben sem tehet annyi kárt, mint a mienk­
ben, hol a társadalomnak még nincsen meg az 
egysóges nemzeti jellege. Ez a századvégi beteg­
ség : minden ideális törekvés fitymálása, elvetése, 
kizárólag az érdek hajhászása, anyagi előny 
végcéljával bármily utón, még bűnös utón is. 
Az, egyéni képességnek meg nem felelő, soha 
ki nem elégíthető vágy előnyomulása — ez a 
mai állapotok kórsága.

Maga után von számos visszaélést, erősza­
kosságot, csalást, gyilkosságot és öngyilkosságot, 
amelyeknek felsorolásától csak úgy hemzsegnek 
a lapok mindennap és amelyek meglazítják, sőt 
megsemmisítik az embereknek egymás iránt való 
bizalmat, fölkeltik féltékenységét, irigységét, un- 
dorodását embertársaitól és végre magától az 
élettől.

A főnök elbocsátott.
Mielőtt szobámba mentem volna betértem a kápol­

nába, hol szerzetes társaim már összegyűltek.
A mise megkezdődött. Én nem tudtam imádkozni. 

Feltekintek és szemeim egy szegényesen öltözött, halvány 
arcú nőn akadtak meg. Néztem folyton s úgy tűnt föl 
előttem, mintha ő is engem nézett volna.

Egyszerre az imakönyv kezeimből kiesik és egy 
nagy jaj kiáltással a földre esik. Én hozzá siettem, kar­
jaimba vettem, a szabad levegőre vittem, hol néhány 
perc múlva magához tért.

Imátkoztam mellette és midőm mondám : „Uram ! 
bocsáss meg neki, mint én neki megbocsátok“, forró 
csókot éreztem kezemen. Összerezzentem. Kezeim remegni 
kezdtek és majdnem eszméletlenül a nő mellé estem. 
Da összeszedtem minden erőmet és távozni akartam. De 
Elza, mert ő volt az — átkulcsolta kezeimet, térdre 
esett és esedezve bocsánatot kért tőlem.

Elza — mondám: — hogyan keaülsz te ilyen 
ruhában e szent falak közé ?

Halálomon voltam, de nem tudtam addig nyugodtan 
a világtól búcsút venni, még bocsánatodat ki nem 
nyerhetem.

Óráim megvannak számlálva. I)e nem bírnék a 
földben pihenni, migte megvetéssel gondolsz rám.

Eskümet megszegém s életedet ezzel semmivé 
tettem. De hidd el, bünküdtem e tettemért, melynek 
nem én, hanem szüleim voltak oka.

Oszkár ! az Istenre kérlek, légy irgalmas, bocsáss 
meg egy haldoklónak !

Azzal Oszkárt magahoz vonta s homlokára az utolsó 
csókot nyomva, jobb létre szenderült.

Oszkár az esetet a zárdafőnöknek bejelentette, de 
a boldogtalan nő kivoltát bölcsen elhallgatta. A főnök 
a nőt eltemettette. A temetes után a szerzetesek haza - 
mentek s Oszkár szobájába siettek.

Éppen jókor jöttek. A sir szélén álló kérte társait, 
h°gy gondoljanak néha szerencsétlen testvérükre s láto­
gassanak el néha sírjához s ígérjék meg, hogy azon 
szerencsétlen nő mellé temetik, kit néhány óra előtt az 
utolsó nyugalomra kisértek és imádkozzanak érettük.

Ezen szavak után Oszkár meghalt, megölte a fájdalom!
Bár viszont láthatnák egymást a más világon !



Óriási megpróbáltatás előtt áll a magyar 
társadalom.

Ki mutatja meg neki a herkulesi utat, ha 
magának nincs ereje, hogy azt kövesse ?

Csak egyetlen egy jelszót kellene felkapnia : 
erős magyar társadalom 1 Ennek megértése és 
hűséges végrehajtása nem engedné felülkerekedni 
a szétzüllésre vivő aprólékos, csúf és veszedel­
mes külön érdekeket. Ebben a törekvésben ki 
van fejezve minden, ami a magyar társadalmat 
megtisztíthatja, megdicsőítheti :jerkölcsiség,jhazafi- 
ság, emberszeretet, minden !

Ha nem bÍrjuk felfogni a célt; ha nem 
tudjuk alárendelni rósz hajlandóságainkat a leg­
szentebb közérdek, a haza boldogsága követelé­
sének : vájjon akkor mit és miért ünnepiünk a 
két ezered választó vonalán ?

Közegészségügy.
Dr. Manyin Károly leír. tanácsos, meqyei t. főorvos, 

a megye területen június hóban észlelt, közegészségi álla 
//ólról és egyéb, a közetjészségiigyet érdeklőkről a következő 
jelentést terjesztette be a közigazgatási bizottság julius havi 
üléséhez :

Időjárás. Ezt gyakori esőzések jellemezték. A hő­
mérséklet széles határok között ingadozott, a hónap első 
részében általában meleg napok uralkodtak, de utóbb 
a gyakori zivatarok többször nagyobb mérvű lehűléseket 
okoztak. A feljegyzett meteorologiai észlelőiek szerint:

a légnyomás maximuma volt 751 m/m. minimuma 
739.4, m in. havi közép 745.9 m m. Ilőmérsék maximuma 
-f 29.1 °(J, minimuma -f 14 °C havi közép + 19.8 °C. 
Nedvesség havi középértéke 71% csapadék havi összege 
91.6 m/m. Szelek irányát illetőleg leggyakrabban volt 
észlelhető ÉK. azután DK.

A közegészség általában kielégítő, sőt a felnőttek 
közt a megye nagyobb részében teljesen kedvező volt. 
A megbetegedések száma majd mindenütt teljesen tete 
meaen alább szállt és a felmerült kórnemek legtöbbje 
enyhe lefolyással birt. A gyógykezelés alá került beteg 
ségek közt említésre méltó számban szerepeltek a váltó 
lázak, továbbá a légző és emésztő szervi hurutok.

A bejelentésre kötelezett fertőző betegségek a 
következő számadatokat tüntetik fel : Hasi hagymáz volt 
4 községben 4 eset, gyógyult 2, ápolás alatt maradt 2. 
Kanyaróban betegült 11 községben 72, gyógyult 66, 
meghalt 5, ápolás alatt van 1. Vórhenyben 3 községben 
betegült 5, gyógyult 4, meghalt 1. Uókhurut volt 13 
községben 161 kóresettel, gyógyult 82, ápolás alatt van 
79. Ilimlő eset 10 községben 20 merült fel, gyógyult 
17, meghalt 2, kezelés alatt maradt 1. A roncsoló toroklob 
18 községben fordult elő 25 esettel, gyógyult 13, meg­
halt 11, a hónap végén ápolás alatt maradt 1.

A lendvai járásban trahomások gyógykezelésének 
felülvizsgálata céljából junius 28 és 29-én a lendvai 
járási főszolgabíró és járási orvos urakkal bejártam a tájkór 
állal lepett vidékeket és Alsó-Lendván, (Jserencsóczon, 
ßellatinczon és Turnischán, mint rendelési központokon, 
megvizsgáltam a 44 községbőli 1036 szembeteg közül 
megjelent 950 egyént, a gyógykezelés eredménye kielé 
gitő, a mennyiben az esetek legtöbbje a kórnak enyhébb 
alakjai közé tartozik és minthogy a betegek a rendelési 
órákra most már majd mindig rendesen megjelennek, 
nemcsak a javultak száma nagy, de nem ritkák a gyó­
gyulási esetek sem, súlyos koraiak nem sok van. Az 
eddig elért siker maradaudóságát veszélyezteti azonban 
azon körülmény, hogy a magas kormány a nyári munka 
időre való tekintetből, a járványorvos működését 3—4 
hónapra beszünteti, mely idő alattya betegek kórállapotá­
ban visszaesések állhatnak be.

A védlnrnlő oltás, a beérkezett jelentések szerint 
nagyobb részben belejeztetett; a Puszta Magyaródon és 
Szent Lászlón uralgott himlő járvány a felnőttek újra 
oltása következtében teljesen megszűnt.

Rendőri bonc lat 2 esetben történt, a halál legkö­
zelebbi okául egyik esetnél agyrázkódás, a másiknál 
mérgezési gyomorlob találtatott.

Külső hullaszemle rendőri tekintetből 10 esetben 
végeztetett.

Öngyilkosságot 6 egyén követett el, kik közül 2 
(Nagy Sándor Árkosházán, Szabó Kálmán ßellatinczon) 
magát agyonlőtte, 1 (Abzuger Konrédné) a Murába 
ugrott, 1 (Pálfy Porbála Ztla-Égerszögen) phosphort ivott, 
2 pedig (Keucser Károly Bal-Henyén és Mógcr Mihály 
Hosztóton) felakasztással vetett véget életének.

Véletlen szerencsétlenség általi halálnak 8 egyén 
esett áldozatává és pedig 3 (Szabó Mari mindszenti 
ßeledi Teréz tüske-szen t-péteri, Bódis József) v-zbe fűlt, 
2 (Koller Károly, Purger Mihály határőri) villámál tál 
sujtattak, egyet (Kis Sándor Sármelléken) a leomlott 
part, egyet pedig (Kósa Ferencet Péterházán) a ledőlt 
fa ütött agyon, 1 (Berkes Ferenc Tapolezán) terhelt 
szekér által gázol látott, el.

Elmekórnak 3 esete lett hivatalos beavatkozás 
tárgya, egyik beteg a zala-egerszegi közkórházba helyez­
tetett megfigyelésre, a másik házi kezelés alatt hagyatott, 
a harmadik elhalt.

Veszettség gyanújában volt eb által Varga Mari 7 
éves pakodi és Gerencsér Juli 14 éves, Nagy Márton 
18 éves zalabéri lakósok marattak meg, jumus 18-án, 
mindhárom Budapestre a Pasteur féle oltó intézetbe 
szállíttatott.

Van szerencsém egyúttal jelenteni, hogy a fürdő­
idény beálltával megvizsgáltam Hévíz és Balaton Füred 
gyógyfürdőket. Vizsgálataim eredményeként elismeréssel 
jelenthetem ki, hogy mindkét fürdő igazgatósága és keze- 
1 őségé buzgósággal igyekezik a berendezés folytonos 
javításával a fürdő közönségnek mindinkább fokozódó 
igényeit kielégíteni. Hévizén a nagy tóhidhoz vezető ut 
két oldalán volt posványos mélyedésnek a múlt évben

a főbérlő által megkezdett feltöltése a f. év tavaszára 
befejeztetett és e hely ma begyepezve van. Szintén így 
teljesittetett B.-Füreden a balatonparti meghosszabitott 
sétány belső részén volt nádasnak a kiirtása és a talaj 
feltöltése. Ugyancsak B.-Füreden a múlt évben épült 
és fényűzéssel berendezett Ipoly udvar ma már teljesen 
száraz és a legkényesebb igényeknek is megfelel. Az 
összes urodalmi épületek vízvezetékkel ellátták, a több 
év előtt megnagyobbított park fái ma már hűvös árnyat 
szolgáltatnak és e jól gondozott sétány a közönségnek 
kellemes tartózkodó -helyül szolgál. A közönségnek jó 
étellel és italla1 ellátása, valamint a konyhák tisztasága 
kifogástalan,

Az elmúlt hó folyamán az alsó lendvai járás köz­
ségeiben, valamint Keszthelyen és *B. Füred községben 
az egészségrendőri teendők miként teljesítésére nézve is 
vizsgálatot tartottam. Megnéztem a szikvizgyárakat is. 
A nyilvános helyek tisztán tartása ellen alig lehetett 
itt-ott némi megjegyzést tenni. Különösen dicséret illeti 
e tekintetben az alsó-lendvai járásbeh községeket. Az 
egyebütt talált apróbb hiányok corrigálására az illető 
hatósági főnök ur által azonnal megtétettek az intézke 
dések.

Nem hagyhatom említés nélkül, hogy Keszthelyen 
beható vizsgálat alá vettem a községi kórházat is. Az 
ott talált rend és a kórszobák lehető tisztán tartása nem 
kifogásolható ugyan, azonban az épületnek régi, korhadó 
állapota, a pincelakásokhoz hasonlító, mély nedves 
falakkal biró és dohos, penészes levegőjű szobák, a mai 
kor követelte kórház feltételeinek meg nem felelnek és 
közegészségi tekintetből kifogás alá esnek. Az alig néhány 
öl átmérőjű udvar, beékelve a szomszédoknak sertés 
ólakkal és egyéb félreeső helyekkel ellátott apróbb udvarai 
közé, a betegeknek üdülő helyül egyáltalán nem szolgálhat. 
De az épület már fekvésénél fogva is, a város főutcáján, 
fő közlekedési utón, a nőnevelő zárdának majdnem átél le 
nében és egy nyilvános közhivatalnok tőszomszédságában, 
könnyen lehet ragályos fertőző kórok terjesztője. Hivata 
los tisztelettel kérem tehát a tek. közigazgatási bizottsá­
got, méltóztassék Keszthely város közönséget felszólítani, 
hogy egy, nmójt. minisztoriüm által a kórházakra nézve 
1876. évben 51.661. sz. a. kiadott szabályrendeletben 
megkívánt feltételeknek megfelelő kórház építéséről gon 
doskodjék. Ennek elkészültéig, ha a mostani kórháznál 
alkalmasabb ideiglenes helyiség található nem volna, a 
betegek elhelyezése a jelenlegi kórházépületnek csak az 
utcára néző szobáiban lenne megengedhető.

Árvaíigy.
Trsztyánszky Ödön h. árvaszéki elnöknek a közigaz­

gatási bizottság július havi üléséhez beterjesztett féléves 
jelentése alapján vármegyénk árvaügyére vonatkozólag 
közöljük a következőket :

A gyámoltak és gondnokoltak létszámát illetőleg 
1896. január 1-én gyámság alatt volt 26097, az 1896. 
év első felében gyámság alákerült 1985, összesen 28.082. 
Ezek közül az év első telében gyámság alól felszabadult 
630, gyámság alatt maradt 1896. julius 1-én 27.452. Az 
1896. január 1 én gondnokság alatt volt 355, az év első 
felében gondnokság alá került 18, összesen 373. Ezek 
közül az év első felében gondnokság alól felszabadult 
3, az J896. julius 1-én gondnokság alatt maradt 370.

Gyám volt 1896, január 1 én 14.867, az év első 
felében gyám lett 902, összesen 15.769. Az óv első felé 
ben megszűnt gyám lenni 354, az 1896. julius 1-én 
maredt 15,415 gyám.

Gyárni számadás hátrálékban volt 1896. január 
1-én 1.601, az év első telében beadatott és megvizsgál 
látott 529, hátrálékban maradt 1896. julius 1-én 1.072 
és pedig 37 az 1894 ik és 1.035 az 1895 ik évről.

A fogalmazói karnál 1896. január 1 én hárálék 
volt 3.987, az 1896. év első felében beérkezett 19.205 
s igy elintézés alá került 23.192 ügydarab, amelyből az 
1896. év első telében elintéztek 14.655 darabot s igy 
1896. julius l én hátrálékban maradt 8.537 ügydarab. 
Az irodánál 1896. január 1-én hátrálékban volt 457, az 
1896. év első felében leírás végett kiadatott 14.617 s igy 
összesen 15.074 ügy darab ; ebből az 1896. év első felé 
ben leírtak és expediáltak 14.200 darabot s igy az 
irodánál 1896. julius 1-én a hátrálék 874 db.

A gyámpénztár állását illetőleg 1896. január 1-én 
volt 5.404 Irt 47 kr. készpénzben, 727.126 írt 36 kr. 
magán kötvényekben, 952.710 Irt 30 kr. értékpapírok­
ban, 3.975 írt 17 kr. drágaságokban = 1,689.216 írt 
30 kr; az 1896 év első telében befolyt 108.625 írt 07 
kr. készpénzben, 5.764 frt 10 kr adóslevelekben, 251.940 
írt 24 kr. értékpapírokban, 731 frt 95 kr. drágaságok­
ban = 367.061 frt 36 kr., vagyis összesen 115.029 frt 
54 kr. készpénzben, 732.890 frt 46 kr. adóslevelekben, 
1,204.650 frt 54 kr. értékpapírokban, 4.707 írt 12 kr. 
drágaságokban = 2,057.277 írt 66 kr. Az 1896. év első 
felében kiadatott 109.619 frt 02 kr. készpénzben, 4.968 
frt 37 kr. adóslevelekben, 268.209 írt 87 kr. értékpa­
pírokban, 137 frt 50 kr. drágaságokban = 382.934 frt 
76 kr. Maradt az 1896. év julius 1 én 5.410 frt 52 kr. 
készpénzben, 727.922 frt 09 kr. adóslevelekben, 936.440 
írt 68 kr. értékpapírokban, 4.569 frt 62 kr. drágaságok­
ban — 1,674.342 frt 90 kr.

A magán feleknél elhelyezett tőkét illetőleg 1896. 
január 1 én elhelyezve volt 532.675 írt 66 kr., az év 
első felében kiadatott 11.438 frt, összesen 543.513 frt 
66 kr., az év első felében visszafizettetett 17.769 frt 27 
kr., maradt 1896. julius 1 én 525.744 írt 39 kr. 
Kamathátralék volt 1896. január 1 én 6.318 frt 47 kr., 
az év első telében befolyt 4.020 frt 70 kr, maradt kamat 
hátrálék 1896. julius 1 én 2.297 frt 77 kr.

A gyámhatósági közegek jelentési kötelezettségeiről 
vezetett nyilvántartást illetőleg 1896. január l én hátrálék 
volt 2.986, az év első felében beadandó lett volna 4.039, 
összesen 7.025, az év első felében beérkezett 6.766 s 
így hátrálékban maradt 259.

Helyi, megyei és vegyes hírek,
Előléptetés. Ő felsége a király Vidovich Bonaventura 

zala-egerszegi állami főgymnasiumi igazgatót a VII- ik 
fizetési osztály 3 ik fokozatába kinevezte.

Nayy-Kanizsa varos képviselőtestülete Vécscy
Zsigmond polgármester elnöklete alatt tartott közgyülé • 
sén közlelkesedéssel fogadták és megőrzés végett a vá­
rosi levéltárba helyeztetni rendelték dr. gróf Jankovich 
László főispán Öméltóságának a városi képviselőtestület 
üdvözlő feliratára küldött köszönő válaszát, amelyben 
meleg küszönete mellett a város jogos érdekeinek tőle 
telhető előmozdítását Ígéri. A főgyuinasiumnál üresedés­
ben volt rajztanári állásra Ufferbach Jenő középiskolákra 
képesített rajztanárt választották meg. — A képviselő­
testület névszerinti szavazással egyhangúlag elhatározta, 
hogy a Kazinczy utcában levő régi iskolaházat az elké­
szült s az építészeti bizottság által megvizsgált terv és 
és a tanács javaslata szerint felépitik. Az építkezési 
költségek 25.840 frt 61 krbau vannak előirányozva, 
melyből a régi anyag 2.500 irtot képviselő értékét le­
vonván, az építkezési költségek tényleg 23.340 írt • > 1 
krt képviselnek : e költségeket a katonatartási alaptól 
felveendő kölcsönnel fedezik. — A városi pénztár fél ­
évi megvizsgálásához Eper jessy Gábor és ítj. Fesselhol er 
József városi képviselők küldettek ki. — Végül tudo­
másul vétetett a vadászati jognak hat évre való bérbe­
adása.

Képviselötestü'eti ülés. A városi képviselőtestület 
augusztus 3 án délelőtt 10 órakor Cserfán Károly alispán 
elnöklete alatt rendkívüli közgyűlést tart, amelynak 
tárgyát az elhalálozás folytán megüresedett városi aljegy­
zői állásnak választás utján való betöltése képezi.

Állami polgári iskola Tapolezán. Atapolczai kép 
viselő testület és iskolaszék együttes ülése e hó 20 án 
tárgyalta az ottani felső népiskola állami polgári iskolává 
átalakításának most már részleteiben is befejezett tényét. 
Az értekezleten jelen volt dr. Razsiscka Kálmán, kir. 
tanácsos tanfelügyelő. Az 1896/7. tanév elején a polgári 
iskolának második osztálya is megnyittatik ; a felső, 
népiskola harmadik osztálya azonban még egy évig meg­
marad. Rendezve van a latin nyelv oktatása is ; a tapolezai 
rk. lelkészség fogja állandóan ellátii. A város a polgári 
iskola negyedik osztályának megnyitása után fogja az 
új épületet felállítani.

A nagy kanizsai polgári iskolák. Mint lapunkat 
értesítik, a nagy kanizsai iskolaszék julius hó 21 én 
tartott ülésében megtette az előzetes intézkedéseket az 
iránt, hogy az ottani államilag segélyezett községi polgári 
fiú és leány iskolák államosítása iránt a közoktatási 
minisztériumhoz felterjesztés tétessék. Az ülésen részt 
vett dr. Ruzsicska Kálmán kir tanácsos tanfoliigyelő is.

A keszthelyi kath. legeny-egylet gróf Festeres 
Tassilót az egylet világi tővédőjévé választotta. Az egye­
sület zászlaját a kath. templom felszentelése alkalmával 
a bibornok hercegprímás fogja felszentelni; a zászló anya 
gróf Festetics Tassilóné fog lenni.

Gondnoksági elnök. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter a csabrendeki állami elemi iskola gondnokság­
ának elnökévé Bankóczy Károly sümeghi ügyvédet 
nevezte ki.

Hymen hir. Schischa lgnácz (Bécs-U jliely) és 
Osztreicher Ruska (Zab. Egerszeg) jegyesek.

Áthelyezés. A magy. kir. pénzügyminiszter Illyés 
István adóhivatali ellenőrt a letenyei adóhivataltól a 
szent-endreihez helyezte át.

Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi miniszter 
Boldizsár Bélát és Boldizsárné lláry Gizellát a perlaki 
állami elemi iskolához rendes tanítóvá illetve tanítónővé 
nevezte ki.

Megbízatás, A földmivelésügyi miniszter Farkas 
Sebestyént, a keszthelyi gazdasági tanintézet főkertészét, 
Vas- és Sopron vármegyékben az állami útvonalak 
mentén előforduló fák és talajviszonyok megvizsgálásá­
val, illetve annak a megállapításával bizta meg, hogy 
az illető vármegyék külömböző vidékein milyen fa nemek 
ajánlhatók az utszéli művelésre.

Vasúti tisztképzés. A Budapesten fennálló vasúti 
tisztképző tanfolyamon, amelynek célja és feladata oly 
egyének szakszerű kiképzése, a kik a vasútivá!la 
latoknál a forgalmi , kereskedelmi- és távírói szolgálat­
ban, mint hivatalnokok, alkalmazást kívánnak nyerni, 
f. évi szeptember hó 15-én a tizedik iskolai év veszi 
kezdetét. Az előadások hetenként összesen 30 órára tel­
jédnek és délután 3 órától esti 8 óráig tartanak. E heti 
30 órában a kötelező tantárgyakon kívül benne foglal 
tatnak a német és francia nyelvi előadások, a melyek 
közül a németuyelviek (heti 2 óra) hallgatása szintén 
kötelező azokra nézve, a kik e nyelvből a vasúti szol­
gálat szempotjából elegendő ismeretekkel nem bírnak.

Millenáris alapítvány. A keszthelyi jótékony nő - 
egylet hazánk ezredéves fennállásának emlékére úgy a 
keszthelyi községi leányiskola, valamint az irgalmas nő­
vérek vezetése alatt álló r. kath. leányiskolánál 100 — 
100 forintos alapítványt tett, mely alapítvány kamatait 
mindkét tanintézetnél egy egy jeles növendék megjutal­
ni ázására fordítják.

Új vasúti összeköttetés. A déli vasút a vármegye i 
közigazgatási bizottság megkeresésére f. hó 25 étel fogva 
Nagy-Kanizsa és Szombathely között mindkét irányban 
egy új, a helyi forgalom lebonyolítására nagyon kedvező 
másodrendű személyvonatot hozott a közönség érdekében 
forgalomba. A vonat Nagy Kanizsáról indul reggel 5 óra 
55 perckor, Zala Szent-Ivánról reggel 7 óra 36 perckor, 
és 9 ó. 20 perckor dé'előtt ér Szombathelyre 
mig az ellenirányhan Szombathelyről indul este 7 óra 
5 perckor, Zala Szent Ivánról 8 óra 53 perckor este és 
Nagy-Kanizsára ér 10 óra 32 perckor este.

Végzetes fogadás. Zala-Szent-Gróthon Heinrich 
Vilmos kottori születésű pék legény fogadott néhány paj­
tásával, hogy a Zalát átuszsza. Alig lépett a folyóba, az 
ár magával ragadta és habár társai segítségére mentek, 
a vízben veszett.

Magdolnanapi országos vásárunk kevéssé volt 
látogatott. Nagyobb élénkség a ló vásártéren s a marha-
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vásáron volt észlelhető. Sok ökröt vásároltak vidékre 
(1'ry }l0gy az ezek elszálítása. végett a vásár napján Kis- 
I Mellre indított külön tehervonaton mind nem lehetett
elszállítani.

Nestlé gyermektáplisztje, amely 40 évvel ezelőtt 
Nestlé vegyész Beveyben feltalált, nemcsak Európában,
!, mem a többi világrészben is óriási elterjedettségnek 
,,i vt ;m! s a legelső orvosi szaktekintélyektől és gyermek- 
orvosoktól úgy ajánltatik. mint amely az anyatejnek a 
I,.^tökéletesebb pótlója s napjainkban minden gyermek- 
r ípeledel között első rangot foglal el. Mig a tejet, hogy 
t',,val.b meglehessen tartani, gyakran szódával, bórsavval 
, v -alieilsavval keverik össze, amelyek idővel a gyer- 
n. Kj tervezetre káros hatással vannak, ez a Nestlé-féle 
,!-nnektáplisztnél egészen ki van zárva. A csecsemők, 
”.ulv,t vZZel nevelnek föl, ezt szívesen eszik, jól néznek 

... megerősödnek; mert állandóan ugyanazon tápláló­
ig iv 11>jak. A Nestlé-féle gyermekliszt a gyermekek fel- 

és táplálására szükséges összes tulajdonságo- 
■ . iliamiba foglalja, ezenkívül készítésére is kiváló gondot 
tV,i ditar.ak. Végül megemlítjük, hogy eltekintve ama körül- 
,,.',uvt"l miszerint, mint tejpótlónak, értéke megbecsülhet­
ik,, ' mint pépnek kiváló sajátságai vannak és a gyermekek 
•. ,'t.üt'lnies bélhurutjainál, valamint a cholera nostrásnál 
niirit tápanyag, a belet izgató tej helyett jótékonyan 
Ji;i>zt:álhato. Oly tulajdonsága ez a Nestlé-gyermektápliszt- 

, : amit az uj kor orvosi kézikönyvek joggal említenek 
( hjuk a közönséget más. vásári módon hirdetett 

;v-/!tmriivektid. amelyek kizárólag a közönségnek a félre- 
■V.vrésére szolgálnak. Főraktár az osztrák-magyar 
„müiiii-hiiira BerlyákF.-nél van Becsben (I. Naglergasse 1.) 
Kopluir«> minden gyógyszertárban és droguista kereske- 

kím ii. Z.-EgerszegenRaszter Sándor gyógyszertárában.
Stampay fele Énekek és Imák Magyarország minden 

.vizéből beküldött észrevételek alapján összeállítva, 12000 
példányban szept. 1-én megjelenik. 210 lappal, szépen 

„ kötve 15 kr. 11-ik példány és kották ingyen. Köböl 
kút Esztergommegye.

A nők pártja mindig a leghatalmasabb párt volt 
es marad és a „Képes Családi“-nak fennállása óta mindig 
a bájos és kedves nők fogták pártját, ^illetőleg előfize­
tőinek nagyobb számát mindig nők képezték, de a férfiak 
js mindenkor szives buzgalmat tanúsítottak e lap iránt 
és ezt a „Képes Családi Lapok“ mindkét oldalról meg­
érdemli, mert úgy a nők, mint a férfiak számára jó és 
érdekes olvasni valót nyújt minden egyes számában. E 
számában jeles közleményeket hoz: Homoki B.-től, 
Lampérth Gézától, Zombori Gedőtől, Krúdy Gyulától, 
K. Kovács Laurától, Papp Endrétől, Szacsvay Károlytól, 
Bite Páltól, Gyarmathy Zsigánétól, iíj. Maderspach 
Sándortól és llavassy Ilonától. A „Képes Családi Lapok“ 
szórakoztató és változatos tartalma mellett is a legolcsóbb 
képes heti lap. A kiadóhivatal Budapest, Vadász utcza 
14. szám alatt saját házában.

Selyem-damasztok 65 krtól. 14 fn
i»5 krig méterenként ; valamint fekete, fehér, színes 
1 lenneberg-selyem 35 krtól 14 írt 65 krig méteren­
ként sima, csikós, kockázott, mintázott, damaszt s. a. 
t mint egy 240 különböző mimőség, 2000 szin és 
mintázatban s. a. t. a megrendelt áru postabér és 
. ionmentesen a házhoz szállítva; mintákat postafordul 
mval küld Heimeberg G. (cs. és k. udvari szállító) 
-'■lyemgyára Zürichben. Svájcba címzett levelekre 

kros, levelező lapokra 5 kros, belyeg ragasztandó. 
Magyar nyelven irt megrendelések pontosan elmtéz- 
tetnck.

Nyili-tér.

Kvondorfi savanyuviz.
Stefánia trónörökösné forrás.

kitűnő gyógyvíz,
kedvelt asztali viz.

Zala*Égerszögen Ján Ferenc füszerkereskedésében
kapható.

k los s/erkosztő ós kindótiilajdonos
TJÉN NT AR.DY IGNÁC.

It

Legjobb minőségű
1 hektóliteres ,,Drjll“-ZSák nemzeti szinti 
csikókkal darabja 48 krajcár. Ugyan 
ekkora legjobb minőségű ,,Tarpaulill“- 
zsák darabja 38 kr.

Nagyobb vételnél árengedmény.

ac* Pokrócok gyári árban.
Scliiitz Sándornál

Zala-Egerszegen.

Fi

Férjem Uram sem ellenzi
Dávid (íyuia eszéki gyógyszerész szépítő szereit használni, mert 
Spitzer pomádéja (35 kr., 70 kr. és 1.20 kr.) és Pompadour pasz­
tája (köcsögje í.50 kr., 250 kr. és 4 frt) nem valami arcfesték és 
nem ártalmas, sőt házi foglalkozáskor, vagy kirándulás utáu meg­
rongált arc- és kézbőr ápolására és a csúnya szeplő, sömőr, máj­
folt és pat’anások elmulasztására éppen szükséges. Egyik nő a 
Spitzert, másik a Pompadourt kedveli, de makacs arcfoltnál Pom 
padour pasztám legjobban ajánlható. Arccsutitó miteszszerek egye­
düli mulasztója a Juvenil (1 és 2 Irt) 3 napi kenés után mintha 
el fújták volna az arcról. Bármelyik szerem használata előtt csakis 
Del ergo a különös szappannal kell mosdani, ára szurony szeg-zárral, 

szelencékben 1,2, 3 korona. Örömöt szerzek ártali 
inatlan hajföstőmmel az öszttlőknek. mert az ősz 
haj tövítől hegyig nem tarka-barka, hanem egyen­
letes szép barna, a ki kívánja, fekete is lesz, a 
festést pedig még az ismerősök sem vehetik észre. 
Egy próbaüveg 1, 2 és 4 frt.
A ntpOTln-nnr Házi álatok betegségeit 

XX li ivg 11 ii púi. vele meggyógyítani, a nagy
kárt hozó dögöt, pl. sertések és juhok közt meg­
szüntetni. tapasztalat szerint 100 drbnál 10—15 kgr., 
10 drbnál lVa — 2 klgr. szükséges. Különös jó ha­
tású még mint kelipor és a kehből eredő nehéz 
zihálás ellen, megzabáláskor beálló veszedelmes 
kólika, étvágytalanság, elsoványodás ellen, dacára 
a jó etetésnek; kemény ganéjzás, vizelethiány 
és giliszták ellen, hizlalás közben is szükséges 
olykor-olykor adni. léptályog, száj- és patajárvány­
nál, bőrkiütegek, általánosan vértisztítóúl. Minden 
go. dolkodás és kérdezősküdés nélkül, hogy mi volna 
Antegrint kell beadni. Egyszeri jó, csakis adag alig 
kerül 3 krba, melylyel nagy kárt elhárítanak azok, 

kik óvszerkcper. hébe-korba adva mindig kéznél tartják. — Egy 
tekercs ára 40 krajcár, mely elég egy süldő megmentésére. Egy 1 
forintos tekercsben körülbelül annyi vau, mint három 40 krajcáros 
tekercsben Egy kilogrammtól kezdve mérve adatik és ára kilón­
ként 2 frt. Két és fél kilót 5 írtért már bérmentve küldök. 5 
kilogramm e try be mérve 10 frt helyett 9 frt 50 kr., de 10 k gramm 
csak 17 frt. Tiz k grammon felül min ben kgramm 1 frt G0 kr. 
Ütvén kiló egy ládában 75 frt. Száz kgramm 140 frt Kaphatók 

posta-utánvétellel küldve csakis

Dávid Gyula gyógyszerésznél
Eszék, alsóvároson.

938/kb. 896. sz.

A nagymélt. kereskedelemügyi magy. kir. 
Miniszter ur f. évi junius hó 16-án 38300 896. 
szám a. kiadott rendeletével a Zala-Egerszegen 
létesítendő főgymnasium céljaira még szükséges, 
a szombathelyi püspökség tulajdonát képező, a 
z.-egerszegi 1. sz. tjkvben 8. hrsz. alatt felvett 
ingatlanból kihasítandó 316 Q öl térmértékű, a 
kisajátítási tervben és összeírásban feltüntetett 
ingatlan megszerzése céljából a kisajátítási eljá­
rást az 1881. é. 41. t.-c. 33. §-a értelmében el­
rendelte ; minélfogva a megyei közigazgatási bi­
zottság a hivatkozott törvény 33. és következő 
szakaszaiban előirt bizottsági eljárás teljesitésére 
Árvay Lajos megyei főjegyző elnöklete alatt 
Deák Mihály és Farkas József megyei bizottsági 
tagokból és Unger Kálmán megyei aljegyzőből, 
mint bizottsági jegyzőből álló bizottságot küld 
ki s a tárgyalást folyó évi augusztus hó 12-ik 
napjának d. e. 9 Óraja a z.-egerszegi városház 
tanácstermébe kitűzte.

Erről az érdekeltek azzal értesíttetnek, hogy 
kisajátitási tervet és összeírást a tárgyalás nap 
jáig a z.-egerszegi városháznál megtekinthetik, 
egyúttal pedig a hivatkozott törvény 36. §-ának 
intézkedéseire, valamint arra is figyelmeztetnek, 
hogy a bizottság a törvény 34. §-a értelmében 
a kisajátitási terv megállapítása felett akkor is 
határoz, ha az érdekeltek közül senkisem jelen 
is meg.

Kelt Zalavármegye közigazg. bizottságának 
Zala-Egerszegen, 1896. évi július hó 14-én tar­
tott rendes havi ülésében.

Csertán Károly
megyei közig, 

bizottsági elnökhelyettes, alispán.

ad. 3270/tkv. 96.
Árverési hirdetmény.

A zala-egerszegi kir. törvazék, mint telekkönyvi 
hatóság, közhírré teszi, hogy a m, kir. kincstár végre­
hajtatnak Hordós Pál és István söjtöri lakos végrehaj­
tást szenvedő elleni 177 frt 57 */2 kr. tőkekövetelés és 
járulékai iránti végrehajtási ügyében a z. egerszegi kir. 
lörvszék területén levő, a söjtöri 983. számú tjkvben 
Hordós Pál tulajdonául fölvett következő ingatlanokra : 
f 186/d. hrszámura 284 írtban, f 280. hrszámura 97 
írtban, f 970. hrszámura 62 írtban meghatározott kiki­
áltási álban az alábbi feltételek mellett elrendelte és hogy 
a fennebb megjelölt ingatlanok az 1896. évi augusztus 
hó 11-ik napján délelőtt JO órakor Söjtőrön a község 
házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs­
árának 10%-át vagyis : 28 ft 40 kt, 9 ft 70 kt, 6 ft 20 kt 
készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. § ában jelzett ár­
folyammal számított és az 1881. nov. hó 1 én 3333. sz. a. 
kelt igazságügy minister! rendele; 8. §-ában kijelölt óvadék­
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t. ez. 170. § a értelmében a bánatpénznek 
a bíróságnál eloleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvszék telekkönyvi hatósága.
Kelt Z.-Egcrszeg, 1896. évi április hó 30 án.

Butiéit, kir. trvszéki bitó.

4387/tkv. 96.

HIRDETMÉNY.
Cseh község telekönyve úrbéri erdő és legelő 

felosztása következtében az 1869. évi 2579. számú sza­
bályrendelethez képest átalakittatik és ezzel egyidéjüleg 
mindazon ingatlanokra nézve, a melyekre az 1886. évi 
XXIX., az 1889. XXXV1IL, és az 1891. XVI. t. cik­
kekben a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzését 
rendelik, az 1892. XXIX. t. cikkben szabályozott eljá­
rás, a telekkönyvi bejegyzések helyesbítésével kapcson 
latosan foganatosittatik.

E célból az átalakítási előmunkálatok hitelesítése és a 
helyszíni éljárás a nevezett községben 1S96. évi augusztus 
hó 24-én fog kezdődni.

Ennélfogva felhivatnak :
1. az összes érdekeltek, hogy a hitelesítési tárgya 

láson személyesen vagy meghatalmazott által jelenjenek 
meg és az uj telekkönyvi tervezet ellen netalán! észre - 
vételeiket annál bizonyosabban adják elő, mert a fel 
osztott erdő s legelőnek tkkönyvi bejegyzése után a téves 
bevezetésből eredhető kifogásokat jó hiszemü harmadik 
személyek irányban többé nem érvényesíthetik.

2. mindazok, a kik a telek jegyzőkönyvekben elő 
forduló bejegyzésekre nézve okadatolt előterjesztést kí­
vánnak tenni, hogy a telekkönyvi hatóság kiküldöttje 
előtt a kitűzött határnapon kezdődő eljárás folyama alatt 
jelenjenek meg és az előterjesztéseiket igazoló ^okiratokat 
mutassák fel;

3. mindazok, a kik valamely ingatlanokhoz tulaj­
donjogot tartanak, de telekkönyvi bekebelezésre alkal­
mas okirataik nincsenek, hogy az átírásra az 1886. évi 
XXIX. t. c. 15—18. és az 1889. XXXVIII. t. c. 5., 6., 7.és 
9. §-ai értelmében szükséges adatokat megszerezni ipar­
kodjanak és azokkal igényeiket a kiküldött előtt iga­
zolják, avagy oda hassanak, hogy az átruházó telek­
könyvi tulajdonos az átruházás létrejöttét a kiküldött 
előtt szóval ismerje el és a tulajdonjog bekebelezésre 
engedélyét nyilvánítsa, mert különben jogaikat ezen az 
utón nem érvényesíthetik és a bélyeg és illeték elenge 
dési kedvezménytől is elesnek; és

4. azok, kiknek javára tényleg más megszűnt kö­
vetelésre vonatkozó zálogjog vagy megszűnt egyéb jog 
van nyilváukönyvileg bejegyezve, úgyszintén az ily be­
jegyzésekkel terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a be­
jegyzett jognak törlését kérelmezzék, illetve, hogy tör­
lési engedély nyilvánítása végett a kiküldött előtt jelen­
jenek meg, mert elleneseiben a bélyegmentesség ked­
vezménytől elesnek.

A kir, törvényszék, mint tlkvi hatóság.
Zala- l'gerszeg, 1896. julius hó 12-én.

Rutich,
kir. törvszéki bíró.

8*6 Máz eladás.
Zala-utcában a VÍZSílOVSZky-féle ház

M6T" eladó. "3Be
A Veuni szándékozók bővebb értesítést 
swg nyerhetnek a felhatalmazottEisenstiidter 
dK Zsigmond pék urnái. (Fehérkép-utca.)

2490/Kig. 896.

HIRDETMÉNY.
Zala Eger szeg rend. tan. város által 1896. évi 

julius hó 27-én d. e. 10 órakor,

rendkitiili képviselő gyűlés tartatik,
melynek tüzetes tárgy ai a következők :

I. A honvéd huszár laktanyánál szükségessé vált 
pót, illetőleg átalakítási építkezések elrendelése.

II. A 7 -ik honvéd huszár ezred parancsnokságnak 
átirata a fedett lovarda és gyakorló térek ügyében.

III. Az agápoldai pince bérbeadására vonatkozó 
szerződés.

IV. Az uj óvodánál átalakítás utján előállított 
magtár bérbeadására vonatkozó szerződés.

Melyre a képviselőtestület tekintetes tagjait hivatalos 
tisztelettel van szerencsém meghívni.

Zala-Egerszegen, 1896. julius hó 24.
Rotfy Lajos sk.,

polgármester.

Ríchter-féleHorgony-Paln-Exiieller
Liniment. Capsici comp.

Ezen hírneves háziszer ellentáüt az idő megpróbálásának, 
mert már több mint 25 év óta megbízható, fájdalomcsillapító 
bedörzsölésként alkalmaztató köszvénynél, csúznál, tagszag­
gatásnál és meghűléseknél és az orvosok által bedörzsölésekre 
is mindig gyakrabban rendeltetik. A valódi Horgony-Pain- 
Expeller gyakorta Horgony-Liniment elnevezés alatt nem 
titkos szer, hanem igazi népszerű háziszer, melynek egy 
háztartásban sem kellene hiányozni. 40 kr., 70 kr. és 1 frt. 
üvegenkénti árban majdnem minden gyógyszertárban készlet­
ben van; főraktár: Török József gyógyszerésznél Budapesten. 
Bevásárlás alkalmával igen óvatosak legyünk, 
mert több kisebbértókü utánzat van forgalomban.
Ki nem akar megkárosodni, az minden egyes 
üveget „Horgony“ védjegy nélkül mint nem valódit 
utasítsa vissza.

Rigbter F. Ad. és társa, cm. íi kir. sdnri siálliiók,
Bu4elit*4t (Thuiiogle*
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A zalavármegvei m. kir. államépitészeti hivataltól.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Znlavármegye tekintetes közigazgatási bizottsága í. évi július hó 14-én tartott ülésén hozott 

1116 kib. 896. szánni határozatával a zalavármegyebeli törvényhatósági közutak fentartásához szükséges 
feclanyag szállításának az 1897. 1898. 1899. és 1900. évekre való biztosítását elrendelvén ,az erre vonat­
kozó versenytárgyalás ezennel kihirdettetik, melynek megtartására

Tapolczára a főszolgabírói hivatalba 
Sümegre a 
Keszthelyre a 
Szén t-Gróthra 
Nagy-Kanizsára 
Pacsára 
No vára
Alsd-Lendvára 
Letenyére 
Perlakra

augusztus
«•

99

95

5?

55

19

99

V

99

19

91

9)

99

99

Csáktornyára „ „ „ „
Végül Z.-Egerszegre az államépitészeti hivatalba

mindenkor délelőtt 10 órája kitüzetik,

25- 1 
24-éuek
26- ának
24- én ek
26- ának
25- ének
28- ának
29- ének
27- ének
27- ének
28- ának 
31-ének

azokat, melyek több járás területére vonatkoznak, f. évi augusztus hó 24-én d. e. 10 órájáig a kir. 
y-; államépitészeti hivatalnál nyújtsák be. mert később beérkezett ajánlatok, valamint bármikor beérkezett 
p táviratok, figyelembe vétetni nem fognak.

Az öt pecséttel zárt ajánlatok borítékán a ezimzésen felül világosan kiírandó azon törvénykató- 
sági közút neve, illetve az útszakasz, melyre az ajánlat vonatkozik.

■y Az ajánlatok az államépitészeti hivatalnál betekinthető ajánlati minta és (elosztási kimutatási
3 minta szerint teendők.
xd Az esetben, ha oly kőnemre tétetik ajánlat, mely az államépitészeti hivatalnál kitelt kőmintától
2jj eltér: a szállítani kívánt kőanyagnak a vállalkozó pecsétjével ellátott két mintája az ajánlathoz csato- 
►Ö landó s egyúttal a (elosztási kimutatás 6. rovatában a termelési hely is, honnan a szállítás foganaté­
ul sitandó lesz, megjelölendő.

Egy-egy kilométer szakaszra nézve csak egy ár hozható ajánlatba, de egy egységi ár több 
3 kilométerben is szerepelhet; az árnak az államépitészeti hivatalnál kitett mintára vagy bár attól eltérő, 

de legalább is oly minőségű anyagra kell vonatkoznia.
Ha egy kilométer szakaszban kétféle anyag van előirányozva, akkor az egységi ár mindenikre 

P külön teendő ki.
§ Minden ajánlatot tevő az ajánlatok beadására kitűzött határnaptól kezdve nyolez hétig kötve
xd marad ajánlatához s a már benyújtott ajánlatok többé vissza nem vehetők.
3 Úgy az ajánlat, mint a hozzá mellékelt felosztási kimutatás, szabályszerűen bélyegzendő s mind-
3 kettő az ajánlatot tevő által aláírandó.

|| képviselőtestületi határozat csatolható.
p Azon ajánlat tevőknek, kiknek ajánlatai nem fogadtatnak el, bánatpénzük az árlejtés eredménye
Í.4 feletti határozathozatal után fog kiadatni.

K

felosztási kimutatás, valamint a szállítandó fedanyag mintái az államépitészeti hivatalnál Z.-Egerszegen,
a szokott hivatalos órákban megtekinthetők, vagy az előállítási költségek megtérítése mellett megsze­
rezhetők.

Zala-Egerszcg, 1896. július hó 20-án.

II sí. űr. a.r II
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Nyomatott özv. Tahy Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen.


